
УРЯД БОЛДВИНА ЗАБОРОНИВ МІТІН- Підчас землетрусу в Радян- 
ГИ СЕКРЕТАРЯ МАЙНЕРІВ.

ТРОЦЬКИЙ І КАМЕНЄВ ВИКЛЮЧЕНІ 
З ПОЛІТБЮРА КОМПАРТІЇ.ській Вірменії згинуло 

понад 600 осібЗавдяки Кумові » Скитові багато тисяч найнеріе, шо поверну
ли були до праці, знову вийшли на страйк.

ЗІновева усунено з голови Викон. Комітету Комуністичного 
Інтернаціоналу, а нншин висловлено догану.V

МОСКВА, 25. жовтня. —; Лев 
Троцький ГЛев Каменєв зіста- 
ли виключені^ з Політичного 
Бюра Всесоюзної Комуністич- 
ної Партії. Григорія ЗІновева 
виключено з Комуністичного 
Інтернаціоналу (Зглядно усуне
но з голови Виконавчого Ко
мітету Комінтерна).

В такий спосіб Центральний ! не заступає становища Всесо- 
Виконавч'ий Комітет і централь- юзної Комуністичної Партії в 
на контрольна комісія Комуні- Комуністичному ІиГсрмаціона- 
стнчної Партії здисциплінува- 
ли цих трох людей за їх фра
кційну 'діяльність.

Комітет також сильно зганив 
Пятакова, заступника голови 
Найвищої Економічної Ради ;
Сокольнікова, був. народиього 
комісари фінансів; Смілґу з ву
гільного й нафтового бюра та 
Евдокімова, як членів Цен
трального Виконавчого Комі
тету; Ніколаеву, як заступни еться в слідуючий четвер j на 
цю члена того Комітету, а та-’якому Сталін предложить по- 
кож ТроцЬкого, Каменева й | гляди більшости.

ЛОНДОН, 24. жовтня. — Від 1 майнерів, шо зібралися послу- Зіновева 
тійної

ні шкоди будуть більші, як зра
зу повідомлювано.

Останні обчислення, які не є 
ще повні, подаютЬ-ццсдо уби
тих на 600, а ранених ізЗтубле- 
ниі на 1.000. Матеріальна шко
да буде виносити 60 міліонів 
доларів.

за нарушення пар-
ДИСЦИІ1ЛІНИ.

Резолюція, осуджуюча опо
зиційну групу, заявляє, що Зі- 
новев не надається більше до

ЗЕМЛЕТРУС ЗНИЩИВ ЛЄНІНАКАН І 12 МІСТ У СУСІДСТВІ. 
— МАТЕРІАЛЬНА ШКОДА ВИНОСИТЬ 60 МІЛІОНІВ ДО
ЛАРІВ. — ЧИСЛО РАНЕНИХ І ЗАГУБЛЕНИХ ПОДАЮТЬ 
НА ТИСЯЧУ, А 100,000 ЛЮДЕЙ ОСТАЛИ БЕЗ ДАХУ 
НАД ГОЛОВОЮ. — РАДЯНСЬКИЙ УРЯД СПІШИТЬ НА 
ДОПОМОГУ ПОТЕРІІІВШИМ.

коли екзекутива Маркерської хати його.
Федерації перетворилася у во- Герберт Смит, голова Май- 
енну раду, вона веліла, завдя нерської Федерації, заявив вче- 
ки старанням А. Дж. Кука ft ріА' промові в Колвил, що на 
Герберта Смита, піднести духа кожних 16 пенів,- виплачуваних 
бунту серед страйкерів і накло Федерацією як допомогу май- 
нити багато тисяч майнерів, шо ! перам, півтора пена прийшло
повернули були до праці, вий з Радянського Союза. | ЛЄНІНАКАН, Вірменія, 24. і жарна сторожа й робітники до
ти знову на страйк. ----------- жовтня. — Від пятннці вечера помогової організації працю- ЛЄНІНАКАН, Вірменія, 26-го

Уряд проголосив вчера неза РОБІТНИКИ УКРАЇНИ НА ДО- до сьогодня рана тре вали тут кіть над видобуттям тих, що жовтня В наслідок великого 
конними страйкові мітінги в ПОМОГУ МАИНЕРАМ. землетруси, які знищили біль- були живцем поховані: землетрусу, що навістив Вірме-
Кеннак і Цейс, у Стеффорд ХАРКІВ, 4. жовтня; — До .30 Іщу часть Лєнінакану й 12 міст Переляк населення був збіль- нію, 15 сіл лежать в руїнах а
шайр, на яких мав промовляти вересня професійні організації у сусідстві, вбили понад 400 о- шений ще через те, що земле- 23 инших є частинно знищені,
секретар Майнерської Федера Радянської України зібрали на сіб, смертельно ранили сотки j трус наступив у цілковитій тем-

допомогу англійським майне- инших та оставили 100,000 лю- 
Прибувши на місце, Кук за- рам 800 тисяч карбованців (о- ден бездомними. Матеріяльна сило всі електричні й газові

став велику силу поліції, при коло 400 тисяч доларів). Всюди шкода буде виносити міліони світла, а дальші слідували одне
по другому через цілу ніч. Зем- 

в честь лструс було чути на полуднє
владі й від'їхав назад, дістані гати майнерам аж до закінч єн- Николая. Леніна, більшовиць- аж до Ерівану.

кого учителя й провідника, є Вірменський, грузинський і 
найбільше знищений. Це місто азербайджанський радянські у- 
називалося, перше Александро- ряди негайно поспішили на по- 
по.ть і воно має 40.000 насе-

Ц
І

праці в Комуністичному Інтер- v 
націоналі через свою фракцій
ну діяльність в тій організації. 

Вона далі каже, шо Зпювєв

лі; що він зразив проти се
бе бриті йську, американську, 
французьку, німецьку й инші 
закордонні секції Комуністич
ного Інтернаціоналу, втратив
ши таким чином довіря всіх 
секцій тої організації.

Справа опозиційної групи 
буде далі розбиратися на XV. 
з'їзді Всесоюзної Комуністи
чної Партії, який розпочина-

Спустошення в Лєнінакані є 
так велике, що ціле місто му
сить бути відбудоване, а за той 
час 80,000 осіб остали більше 
або менше бездомними. Всі

ноті. Перше потрясення пога-аії А. Дж. Кук

готовану застановити мітінг. робітники н службовці ухва- доларів.
Він не пробівав ставити опор\ люють систематично допома- Лєнінакан, названий школи є закриті на десять днів, 

плачення всіх податків заста
новлене, а робітникам у всіх 
державних індустріях виплаче
но наперед місячну платню.

Уряд Закавказької Радян
ської Федерації вислав у наві
щені землетрусом околиці над
звичайну комісію і вже почали 
приходити звідомлення, що ма
теріяльна шкода буде багато 
більша, ніж зразу оповіщено. В 
містах Даарлі й Байндур не о- 
став цілим ні один будинок.

ши гаряче приняття від 4,000 ня страйку.

ПОСЛИ АТАКУЮТЬ МІНІСТРА ЗА ЗА
БОРОНУ МІТІНГІВ КУКА.

міч для потерпівших і вислали 
потяги Червоного Хреста з ЛІ- 

'Tочне -число убитих у наві- карями й доглядачками.
лення.

шених землетрусами околицях, 
які занимають 100 квадратових 
миль, не буде відоме через 
кілька днів, бо телеграфічна | шених 
комунікація зістала знищена. : вказують на_ те, шо втрати в 
Жовніри Червоної армії, no-1 людському життю й матедзіяль-

БУВШИЙ КАЙЗЕР ВІЛЬГЕЛЬМ II. ПО
ВЕРНЕ ДО НІМЕЧЧИНИ.

ЛЄНІНАКАН, Вірменія, 25-го 
жовтня. — Звідомлення з наві-

землетрусом околицьРобітничі посли не дали говорити лейді Астор, яка хотіла за
брати слово підчас дебати в парламенті.

ЛОНДОН, 25-го жовтня. —І давну заяву Болдвина, в якій 
Премієр Болдвин заявин сього- він заперечив звідомлення про 
дня в парляменті, шо уряд не голод серед майнерів, лейді А- 
має більше ніяких пропозицій j crop встала говорити, але ро- 
шодо полагодження страйку бітннчі посли не дали її про- 
Далі він сказав, що провід мовити слова й вона мусіла сі- 
Майнерськоі Федерації був дати.
“оплаканий і некомпетентний". Партія Праці є сьогодня 
Робітничі посли заиротсстува- сильніша, ніж була тоді, коли 
ли проти такого вислову. розпочався страйк, заявив під-

,^^-Дж. Р. Клайнс, який у відсу- час дебати бувший премієр 
тности Рамсея МекДоналдл Дойд Джордж. Робітничі по- 
проводив дебатою зі сторони с.ти нагородили його за це 
робітничих послів, сказав, що грімкими оплесками 
негайним обовязком уряду t Ліберальні й робітничі посли
застановити безстидні зиски \ гостро атакували міністра вну- 'СІ11ХИ кантонської аРм’’ 11 ,ю" 
вугільній індустрії, які ро- трішніх справ-за заборону мі- j шнренпя контролі кантонсько- 
бляться завдяки страйкові. Він тіш їв. на яких мав нромовля- го національно-революційного 
сказав, шо постанови виїмко-і ти А. Дж. Кук, секретар Май-J уряду над великими простора- 
виго закоіча уживається виклю перської Федерації. Вони каза

ли, шо це лише погіршить по-

• ЛОНДОН, 25. жовтня. — Ко
респондент "The News of the 
World" в Дорні (в Голяндії) 
повідомляє, шо бувший німе
цький кайзер Вільгельм поста
новив повернути до Німеччини 
в липні слідуючого року, коли 
перестає бути в силі закон, на 
підставі якого його прогнано.

В Німеччині вже робляться 
вступні приготування для заме- 
шкання Вільгельма Гогенцо- 
лєрна в Гомбургу.

уряд не дозволить на поворот 
бувшого німецького цісаря 
Вільгельма, президент райхс- 
тагу др. Павло Лєбе заявив в 
інтервю, що со'ціял-демократи 
думають запропонувати в 
рейхстагу, аби підприняти 
якісь дефінітивні кроки, щоб 
заборонити поворот бувшого 
кайзера до Німеччини.

Др. Ле;бе сказав, іііо соціял- 
демократи є пересвідчені, що 
поворот екскайзера викликав 
би великі внутрішні забурення, 
а також міжнародні комиліка-

КАНТОНСЬКИЙ УРЯД КОНТРОЛЮЄ 6 
КИТАЙСЬКИХ ПРОВІНЦІЙ.

ПОЛЬЩА ВИСЛАЛА НОТУ 
до РАД. СОЮЗА.

ВАРШАВА, 25. жовтня. — 
Польський уряд вислав до Ра
дянського Союза ноту в справі 
jiiyiaBHO підписаного радян
сько - литовського договору. 
Кажуть, що нота написана в 
лагідному тоні.

Під владою партії Гоміндан є 620,077 квадратових миль тери
торії і понад 179 міліонів населення.

САН ФРАНЦ1СКО, Каліф., і квадратових миль і має понад 
25. жовтня.V. . — Каблєграми і 179 міліонів населення. Уряд 
Китаю далі повідомляють про|І1СІ величезної території є під

контро.тею партії Гоміндан.

ДЖ. М. КЕНВОРТ! ВСТУПИВ 
ДО ПАРТІЇ ПРАЦІ.

БЕРЛІН, 25. жовтня 
високі урядники заявили, що

ХочЛОНДОН, 25. жовтня. — Роз
кол в ліберальній партії, який 
недавно привів до резигнації 
Есквіта з партійного провідни
ка. веде до дальшого розбит
тя партії. Дж. М. Кенворті, 
один з найактивніших лібе
ральних провідників лівого 
крила, оповістив, шо вступив 
до Партії Праці.

Він каже, що обовтгзком всіх 
радикалів є прилучитися до ро
бітників і старатися зробити 
Партію Праці розумною, 
ституційною, 
партією, яка змогла би заста
новити нелад і дурощі тепері
шнього уряду. Він є пересвід
чений. шо Лойд Джордж пови
нен зробити те саме.

Провінції, шо належать те
пер до кантонського уряду, є 
оці : Квантунґ, Квансі, Гунан, 
Кіянсі, Пупе й Шечван, Бороть
ба ведеться ше у всіх провінці
ях, за виїмком перших двох.

Останньою провінцією, яку 
здобули Кантонці, є > велика 
провінція ■'■Шечван. 'Вона запи
нає 218,533 квадратових мн.ц> 
і має 49,782,810 населення. Чун- 
кінґ, одне з найбільших і най- 
важніших міст, є в руках кан
тонської армії.

ції.
*

ДВА БРИТІЙСЬКІ КОРАБЛІ І ПОНАДми китайської республіки.
За пару міс'яців контроля кан- 

тонського уряду, ЯКИЙ мав ПІД- 
своєю владою провінції Кван
тунґ і Квансі в полуднево-схід- 
ньому Китаю, поширилася на 
шість провінцій і пошириться

чни проти майнерів.
Коли Клайнс напятнував не-Іложення.

БІЙКА МІЖ СТРАЙКУЮЧИМИ КУШНІ
РАМИ А СТРАЙКОЛОМАМИ.

підчас бурі бритійський тяга- 
ровий корабель "Іствей’’ з Кар- 
діфу, при чому втратило жит
тя около 20 людей.

Г ураган налетів з полудня й 
ушкодив багато будинків на о- 
строві. Телефони й електричне 
світло перестали функшонува- 

Велике спустошеня було 
зроблене в порті.

(Остров Бермуда лежить на 
Атлянтійському океані на';1 схід 
від Злучених Держав.)

ЛОНДОН, 24. жовтня. 
Бритійська адміраліція опові- 
шує, шо підчас бурі минулої 
пятннці затонула коло остро
ва Бермуди бритійська військо
ва шалюпа “Валеріяи”, при чо
му втратило життя 84 моряків. 
19 моряків вирятувалося, між 
ними капітан Вайзер.

ГЕМИЛТОН, Бермуда, 24-го 
В додатку до зато-

V ІШІ.

Тетерішня територія кантон- 
ськоХі уряду занимає 620,077 кон- 

національною
В обох випадках воюючі сто- 

поліція, яка а-
Перед Ківейден билдінг у і 

Вінніпегу, де міститься к\- рони розігііа-та 
шнірська шапа Е. Річа, прий- ‘рештувалігв понеділок чотирох РІЖ НІ ВІСТИ.шло минулого понеділка й вів-, страйкерів, а в вівторок двох 
гірка рано до боротьби між страйкерів і чотири страйкую- 
страйкуючими кушнірами та чі робітниці. їх обвинувачуєть- 
страйколомамн, які приїхали ся за безпорядки на вулиці, а

деяких за напад і побиття.
В понеділок бійка була на Будинку Ківейден стереже 

меншу скалю, але у вівторок тепер міська й мавнтед поліція, 
страйксрі й страйкодоми побій- Підприємець Річ каже, шо пра
лися на добре. Вони попідбива ця в його шапі буде продов- 
ли собі очн н порозбивали но- жатися ломимо погроз і до- 
си, а одну страйколомку забра- магань страйкуючих роб пли

ти

НЕ МОЖУТЬ ПЕРЕВЕСТИ НА
МІЧЕНИХ ПЛАНІВ.

жовтня
плення бритійської шалюпи 
“Валеріян”,' в пятницю затонув

ДАМСЬКИЙ УЧЕНИЙ ДІСТАВ 
НАГОРОДУ НОБЛЯ. ЗАБОРОНЕНО ІТАЛІЙСЬКУ 

КОМУНІСТИЧНУ ГАЗЕТУ.до роботи
ПАРИЖ, 25; жовтня.ПАРИЖ, 22. жовтня. — Ні

мецький амбасадор до Франції 
фон Геш повернув з Берліна і 
зложив візиту міністрові за
кордонних справ Бріянові.

Оба вони сконстатували, що 
планів, які були обговорювані Др. Фібігер є професором 
при стрічі Штресемана з Брія- і гіатольоґічної анатомії на спі
ном, не можна на разі викона- верситеті в Копенгазі. Він всла
ти, бо заходять непередбанені вився своїми дослідами над ту- 
перешкодн. як от зі справою беркульозою і раком.

Аген
ція Гаваса каже, що нагороду 
Нобля з медицини одержав 
професор копенгагського уні
верситету Поганнес Фібігер, 
данський дослідник рака.

ПАРИЖ, 25. жовтня. т-. Згід
но з франко-італійською уго
дою, що протиіталійська про
паганда у Франції буде заборо-

ВИБОРИ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.
нена, міністер внутрішніх справ
Сарро рішив заборонити іта- ВАШИНГТОН. 25. жовтня, одного й одне місце є опо- 
лійську комуністичну газету '— Виборці Злучених Держав рожнене. ,
“La Riscossa" вибирають 2. листопада нові^ В додатку до виберу сенато-

1------------ палату представників (конгрес- рів і конгресменів, більшість
стейтів мають виУїрати своїх 
говернорів та инших стейтоеих

но навіть до шпиталю. ків.

J
НЕВДАЛИЙ ЗАМАХ НА ЖИТТЯ ШАХА. ПАСЕПК, Ню Джерзі, 18-го менів) і 38 сенаторів. В тепе- 

— Місцева шкільна ра- рішній час республіканці кон-I продажі німецьких залізничих ! 
Фондів.

жовтня.
да не дозволила говорити в мі- тролюють об і палати, 
сцевін публичній школі д-рові 
Норманові Томасові, проте- потрібно 218, щоб мати біль- 

попові й соціялі- ШІСТЬ. "Тепер республіканці не
провідникові. При- ють 246 членів, демократи 181,

БЕРЛІН. 22. жовтня.—Дома
гання, щоб бувший кайзер був 
переданий в руки аліянтів, бу-

урядників на сліду кіч і два ро-
Всіх членів" конгресу є 435 іТЕГЕРАН, Персія. 25. жов- битих привезено до Тегерану, і 

тая. — Перський шах вийшов На життя шаха Різи Хана
ки.

V Один з найгарячіших губер
наторських боїв ведеться в 
стейті Ню'йорк, де говернор 
Ал Смит знову кандидуе з ра- 
мени демократичної партії, йо
го опонент Оджен Л. Миле, 
республіканець, має „попертя » 
Вил’яма Рандолфа Гірста, ню- 
йорського видавця газет, який 
два роки тому попирав Смита.

ЛОНДОН, 22. жовтня. — У 
ввійде вне-\ ціло, коли автомобіль, який пляновано було заговір мину- Великій Британії 

уескортував його підчас поїздки .того місяця, коли ареівтовано вдовзі в "/Життя в 
\о провінції Мазандарен. виде- кілько*

дуть сповнені на випадок спро- 
великий трост ей Вільгельма Гогенцолєрна 

повернути до Німеччини. Таке

стантському
стичному
чнною відмови є жива участь фармерсько-робітнича партія 
Томаса в страйку ткальняних 3, соціялісти 2 і три місця є о- 
робітників цеї околиці. Томас порожнені. 
заявив, що поступок шкільної В сенаті є 96 членів і Чіотрі- 
ради обурюючий тому, бо во- бно 49 для більшости. В те пе
на дає дозвіл на промови в рішній час республіканці ма- 
школах ліЬдям з противної сто- ють 54 членів, демократи 40,

фермерсько - робітнича партія

високих ефіцирів. То- фабрикантів хемічних та екс- 
тГв сьогодня у воздух неділе- !ді не лише шах мав бути уби- пдьодуючих матеріялів, як^го 
ко Дамавенду. Кілька офіцнріи тий, казала влада, але й престо- основний капітал буде виносн-

донаслідник, багато високих о- ти 500 міліонів доларів. Трест

повідомлення одержав німець
кий амбасадор фон Геш у 
французькому міністерстві за
кордонних справ. х 

Фон Геш мав відповісти, що 
Німеччина не має наміру дозво: 
лити на поворот був. кайзера, рони страйку.

були убиті "й два ранені.
Автомобіль, що вилетів у во-Іфіцнрів армії й членів націо- повстане в ціди охорони хе- 

мух. віз зброю, амуніцію й пального зібрання. Рівночасно мічної індустрії з тих самих 
бомби, але причини скспдьозії заговірникн мали захопити jTc- причин, із за яких заложено 
не виведено. Ранених і тіла у- геран і сформувати новий уряд, сталевий трост в Німеччині.

V-
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•• U КЖ AI■ ІА Ж LABOS SK VS” стю, дат» ги eu них аїльж» соток чи десяток иілишік ;щларів| ваччини
ГП»1*<^Д< ptMMfc.-; trt »»*My by tbr Worker» шяЛ^ГтпатПОЗИЧКИ Бо П’Є, ЩО бомртво в КОрОЛІВ- |,і.а аі}«ая здерла з гра ' 3 погляду інтересів пролєті-

1 м*іь« > “АУТ-t pr.i’iLrd її»»'Чого нвселеия Румунії, Бупвняв. Бесарабії, Омжгоро-Jріату цю подію слід уважати
Агаво оо4 мфговог sum ю (Bo ему of «іоаївч ^ ду, ТО вже аж-'рли і самі здихають Недавно лише дивосили не инакше, як нову загрозу *

с газети, що корова а короля Ф» рденжнда падає Тож треба вже
Ті підпирати доларами, бо леї зійшли на пси 

Ось якої то країни Марія о королевою.

і то поважніша, це — реальне "ПТАШЕЧКА З ШИРОКИМИ 
міжнародне обеднання к а літа- ^
вістів, що матимуть змогу об
стоювати свої класові інтере
си спільним фронтом. Для 
ніжна роднього

КРМЛЬЦЯМІГ.
■а і ,1/в.імн фейжтин.)нову небезпеку. Контролюючи 

та нормуючи мало не всю мета- 
люргійну промисловість Еаро-

•4 00 V пролетаріату,
ця подія дає повний стимул у- Недалеко од одної республі- 
творити єдиний фронт і усуну- ки хліборобської живе собі 
ти від провідннцтва в боротьбі птах дивовижний...

Чудний якийсь такий

per year .

Telepàoæ: 61 «5 пи. трест, напевне, намагати
меться збільшувати свої при
бутки коштом погіршення у-
мов пращ й зменшення числа ; печнихДЕСЯТЬ ДНІВ, ЩО НІКИМ І НІЧИМ 

НЕ ПОТРЯСЛИ.
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" угодовців, тим більше небез-1

для робітництва, чим U(0 4P0 його навіть великий 
робітників. Це ,— небезпека організованій^ , виступає бур- знавець усіх пород пташиних.

проф. Мензбір, у своїх томах

птах.
rurr» але робочого людуІ щ щщш шоиіь іря рам ш тиждень 

> торові, четвер 1C
Beuae Ри6*т*1пю-Фаріе<рсміс Ввидвишк Товариство, інкорпороване в Мі- 

нпобі Не жавша, ад міністрам а і n-viuapHs міггіггьсв в Укр Роб Домі, на $$о- 
•і В)Л*иь (Ірікард І Мсжгрст<ір. у Вишшегу, Мам Ю Люльчац голова.

найближча. Дальша небезпека жхазія
нічого не пише...

І Птах мххо корисний 
несе, пташенята не лупить, а 
розповсюджується всілякими 
такими не пташинними способа 
ми: друкарськими, текстільнм-

Промова академика Тутків- риниці з інтелігенції правдиво ми. бляхарськими і всякими
оцінювали ситуацію. Діялекти-1 шнми... 

життя довела своє. Тих,

яєць не$4.00Передгхіата на рік . ЮВІЛЕЙ АКАДЕМИКА ГРУНІЕВСЬКОГО
Ухвалила купу революцій, які капіталістам зла, а робітникам 

Winnipeg, Man., Canada_д()^ріа — не принесуть.

Адреса
ЦКЕАЛПА* LABOR WEWS 

Cor Pritchard Are and McGregor St.,
Ґ HM= Вислухала звіти пі»-дставників Генеральної Ради анілін 

ських трейд юній про допомогу радянських Профсовміа стрий 
! куючим майне рам Англії і... виклала за це радянські 
• юзи. Вислухала промову голови Генеральної Ради Гі

ського.
Зветься він “В'ялий Ожел”, 

живе в такій птахівні
Врочисте ювілейне засідання ка 

а п|Ю в салі Інституту Народньої О 
єдиний трейд-юнійянй фронт і заявилася проти. Вислухала світи в Київі відкрив голова ор 
представника Понґ Мен Кришіен Асосіейшн про міцний стан гвнізаційного комітету 

Коли пишуться ці рядочки - вже лише пять днів лишаєть- І(адяН(.ь1:0ІЧ) уряду та „ро потребу його визнання н vxBM.ua Тутковський 
с. до І. листопада. А коли аи чигатимете ці рядочки, то до IU„, іцоб американські кааітмісти не визнавали Радян акад. Тутковський дав оцінку
анстопада лишиться лише два, або три дні, або... таки вже , ьких і^публік. літературно-історичної роботи
оуде листопад. Далі: засудила всяку незалежну від капіталістів робітничу акал. Гру шевського.

Якшо листопад буде ВАІ. то це значить, шо ви вже може- пиЛіТПЧну акцію; заявилася за кооперацією робітництва з ка Ювілят перевів крім суто 
те стати Цілорічним передплатником “Укра.нськи, Робітничих ||ітклі,.тами “Б. енд 0” пляя; Потвердила робітничі бан- наукової чималу й організацій-
Вістей за $2.00. Дуже добре про це памятайте. Але памятай- 1:и так що можна невдовзі сподіватися, що робітники стануть ну роботу в у країнському нас
те також, шо це відноситься лише до нових передплатників, ДО Сіанкирами, а капіталісти жебраками. Иотвер;ціла гак звану новому- житті. Сама ідея опга- веРн>тися ло роботи на Радян- 1,1
тмх, шо “Укр. Роб. Вістей" ше не передплачують. ‘Ч'нпізенс Милітарі Трейнінґ Кемп”, закликаючи робітників нізації Української Академії ськ> УкРаін> маршали, генерали, профеее

Ви певно скажете, шо коли чоловік не е передплатником ити вчитися військового ремесла, щі>б знати як обороняти ка- Наук належить ювілятові Секція наукових робітників Ри га инш| пілсудчики-чикичн
“Укр. Роб. Вістей , то він ось цего не перечитає й не знатиме, піталістів, скебів, а поборювати страйкерів. Дітроїт ьким по:, 3 того часу- як ювілят по- ^ажае ювілятові успіху
шо в місяці листопаді річна передплата на “Укр. Роб. Вісти” „,1М що замкнули церковні двері перед делегатами конвенції. верну вся знову на Україну ро- дальшій Роботі- на користь
• ■я него є знижена на половину. Це так, але-ж ви, як старий заявила, що члени А.Ф.ІІ. є більшими патріотами, як попи. На- бота в УАН пожвавилася трудящих України
сталий читач, перечитавши не, повинні таку корисну новину „іть мексиканських робітників засудила за боротьбу з клнрика 
розголосити в своїй місиевости й пояснити, шо в лисгопаді пе

ню не розуміли ситуації, життя
відкинуло — одних на завжди *У ніби, що має назву “Жеч По-

; спатіта”.„
Птах дуже сердитий 

зажерливий...
Що року- обов’язково

в курни5
других — тимчасово 
ївітят не був невтральним, j 
му довелося тимчасово о-

акад.
і дужеУ своїй промові І

винитися по-за життям трудя
щих мас України У часи т.вор- - намагається зі свого ніби кур
ної роботи нової кляси, що не ника крила розчепірити на су 

ювілят знайшов сн- с*4ні чи то лани чи то ліси...
Ходять за тим птахам не про 

люді1? a люде ду же важні

так і

ремогла, 
з у перецінувати цінності й по-

В
І ото-ж. кажу, нема такого 

року, щоб той птах- не розправ 
ляв крил, не повертав свого пу
за в який небудь бік, намагаю-Ііромока литовського профе

сора Яніти.Промова академика Багалія.іами та з американськими капіталістами.
то року є найкраша нагода кожному робітникові й фермерові Ось яке реакційне тіло Американської Федерації Праці 
стати річним передплатником “Українських Робітничих Вістей". д,ЧЯп, днів засідало н Дітройт 

Сжажіть про це обовязково тим, що не читають ше "Укра
їнських Робітничих Вістей" і переконайте їх стати цілорічними

чись перелетіти на сусідів двір 
Мені литовський університет ' Особливо ласо 

доручив привітати ювілята, Н£| Схід...
приєднати її свій голос до со- Б чутм^Оцо на його ніби 
теііь наших голосів, що щиро ну жда напоїлася, так він хо 
вітають його. Литовський y-ні- 1|е на сусідських ланах покуб

Привітавши ювілята від і
він поглядаєметі Укрнауки та центрально 

• Іаеідало, бодай би було не встало, бо робітникам з него го бюра секції наукових робіт 
учасні лідери Американської Федерації Праініякої корнети

ці є най і » акцій пішою зграєю серед робітництва на цілому світі
ників, акадсмик Баталій далі 
схарактеризував головну пра
цю акад. Грушевського 
сторію Ук^Ьїнн-Руси".

Ми, то працюємо в царині 
історії, сказав промовець, ди
вимося на “історію України - 
Руси'

передплатниками.
Всі ті, що мають задовжену передплату, або яким кінча

ється оечииець передплати, слідіть за оголошенням книжок, яке 
буде поміщене в “Укр. Роб. Вістях". Памятайуе, шо ви може
те вибрати собі з них на половину тої суми, яку пришлете на 
вирівняння чи відновлення передплати на “Укр. Роб. Вісти”.

Ще одно памятайте: всі повиті оферти як для нових, так 
І для старих передплатників починаються I. листопада, а кін
чаються зр. листопада. Тільки один місяць. Добре про це па
мятайте я пять тисяч нових цілорічних передплатників “Україн
ським Робітничим Вістям” придбайте!

ї хоче щиро підкресли- ЗИЧИТИСЯ Тії в сусідному чор- 
ставлення йому морі викупатися, бо свої 

лани геть чисто

Іверситет 
: ти своє прихильнеЯКЕ “HA-БОЖЕ" ДАЮТЬ КАПІТА

ЛІСТИ ЦЕРКВАМ.
всі вже поза-до ювілятової науко-історич- 

ноі праці, яка її для нас, Литов- ;сі(д)ав 
цін. багато важить.,

J-
Ііу.-іи такі часи то перелітав 

Летить,як на мону ментальну -
____________ синтетичну працю. " Дозвольте ньому минуломуі

. висловити побажання, щоб те- ськид нар0д з увагою стежить то. до “можи" прямує...
Мі. то Дітройт, в .{..учених Державах, є тпм містом, в яко- пер. коли у нас перебудовуєть- дальшим розвитком куль- А сусіди, було, хвоста йому

«а робітничих юши. хоч в його індустрії працює сотки ся життя на нових засадах, що тх.рного1киття на украї„і. Від вискубуть - ви, знову- до сво
тисяч робітників і робітниць. їх висунув великії Жовтень. - імени литовського університету і го ніби курника, обтруситься

- ІОВ'ДХ-ЄМОСЯ з гази. що там попи, рабнш її миші господні каже акад. Баталій. - звертаю-, „ ,І0бажаю. щоб проміння почекає, доки пір'я в хвості
адвокати вживаа-ть в церквах «мова божого-іі власного авторітс- -ись до ювілята, - ви працю- Ks „ та науки палал0.б росте , .нову „а су сідські го 
ту, відповідно до свого стану, на то, щоб перешкодити робіт-,вали на одних засадах, одним ля одного неподільного укра-'роди пузо виставляє... 
шщтву організуватися. Вони навіть не впус тили до це,,,:,* та-1 фронтом з молоддю й виучу-|інського Hap0JHbüI U тіла> що < чутка, що й тепер оце

Лідерів Американської Федерації вали -сторичним процес, на со-| як , частина литовського поглядає „а Схід...
■ П03В0Л"Л"' ме коли піяльно-економічиій базі, якій народу> частинно підвладне Один із "оженятннк.в", я-

Польщі. кийсь граф Малійський (бачи
те, які люде з під того “ожела” 
вигрібають!) надрукував 

Після доповіли проф. ґер-1 глійських газетах 
майзе про життя й роботу М. і радить сполучити 
С. Грушевського та після ко-1 птицю з німецькою чорного та з 
ротної промови ювілята, в англійським левом, щоб ота 
якій він дякував за висловлені “зоольоіїя" поділила сусідів 
тут щирі до нього почуття, і* двір на три частини й закоман

Маючи стільки спільного в тои птах і до сусідів
1 було, “псякрев”, кричить буІИТОВ

МУ Ні

КОРОЛЕВА КРАЇНИ БІЛОГО ТЕРОРУ, ви

ВІНВся буржуазна іір'ч-а Злучених ,’Ц'жав і Канади перепон 
нема подробицями приїїду до цих країн румунської королевої Праці, як і ріп і його прибічники 
Марії. Навіть побожно романтична < у іони справа ІСй.мі Симпл '--ський "Чембер oej» Номере”
Мек(І>е|м-он відійшла на задній п.іяи. Ко|юлева Марія її, хоч Літнії чим лідерам, попи замкнули двері, 
тимчасово, але вес ж таки (-конкурували А зараз після цего читаємо в ґаіетах: Генрі Форд з

Кожного дня читаємо ми в Газетах скільки с уконь накупила жертвував Церїліам в Дітройт півтора міліона доларів; фірма 
ко,голева, що вона їсть на сніданок, яка вона гарна та. жвава **Ііат-в Фішер яссртвувала пін м і Ліона ; С. ('. Кресдже — пін

мі Ліона, Ганна І’іл Естейт Ексчсн;іж пін мі Ліона

ких льонльних капіта.іігтам

скомандував не дати церков ро- ми раніш віддавали в роботі
мало уваги

Миші привітання.сином Від львівського Наукового То
вариства.

в ан
статтю, де 

свою білут, д. З привітанням від львівсько-
ладелфії штани іі іючогна варта примушена була стояти ви- ^ ак капіталісти платять церквам за те, що їх служителі го Наукового Товариства імени 
тягнувшись струнко і, рез її мі пут, поки румунський принц в'-атв робітників покори, слухняності!, кажуть молитися, не за- Шевченка, виступив акадсмик 
шукав їх і штанів.) одним словом королева па кожному видувати чужому добру й,щастю, не домагатися кращої о жпт Студинський, який,
К|И,ЦІ 1Я -КЇВ себе навіть тоді, коли живеш в нужді, голоді й холоді, ві.тята, висвітлив його двай-

Маріи ирнї іднті, її), жовтня іі до іііннііп-і у, де п готують ^ ,Іа те все божа поля, а от коли помреш, то будеш ïm небі їсти цятилітню роботу 
l-уччу зустріч і обідами й почотшімїі иаргами 

Марія
яого те,гору, маї.-оннх морді» сігуранцоїо робітничих діячів, ус 
лянстна й робітництва та національних меншостей. Королева 
країни, в якій » Ш17 році розстріляно 11,000 селян іа Повстан
ня, н якій » ІПІ8 ,гоці на театральній площі в Бука решті риз 
стріляно в демонстрації 120 робітітків. В тому ж таки році 
окружсііо було Ііаціома. н.ііс Вібрашіи Бм-арабії, арештовано
його Іі]х-зн,цію й членів ти деяких з них розстріляно. г .. го історика J країни. Ювілято-

А що сталося і ддщеоличннм населенням Хотина, що за Лнілійськ»1 робітництво, п]ючіітавши звіт про те, як і скіль- ві дпводилося працювати на 
пропч-тувіито іі|яіти Поміщицько боїцажкоі’о насії.ш-тва'.' У двох кн х1-° допомагав страйкуючим майнерам, дуже здішувалт я, пригнобленій царатом Україні,

■ с.іах, що “збунтувалися", спалено 830 дворів і вбито 1,111 американське робітництво, яке живе все-ж таки в пайкра на тій Україні, де тепер робіт-
іцмх економічних обставинах за робітництво инших країн, жер „ики й селяНе творять нове е- 

ічнн mm ]и)ку комаиданг Хотина зігнав на іьиііцу т,ІУва-10 на допомогу англійським стройкерам лише $31,438, кономічне й культурне життя.
500 мешканців цего міста і ’|н>зетрі.тнв їх з машнноїшх крісів. а ра.іянське робітництво жертвувало поверх 3 міліоїш доларів
А слідом ta цим |гозстрілнно НГ> зіиізнцчніїків в окрузі Окніца Американське робітництво дуже численне, бо її індустрія 
лише за те, що вони не хотіли допомагати румунським боярам ,УТ л-у>к'' розвинена. Не можна сказати, що воно не орґанізо- п- -яг

tunc. Сама ж Американська Федерація Праці числить близько Жовтневої революції Ш1_ Югославії, Чехословаччи-
три МІ.1І0Ш1 членів. Є Цінні юнії, що числять сотки тисяч чле В,В1ЛЯТ опинивсЯ в одм"му та' НИ, та від ріжних закордонних 

\ організоване робітництво, головно трейд юнії повинні б°р' 1 норогами адинсько' ' нау кових установ. .
кРа|ни- (Кінець буде.)

Але згодом, перецінунавши 
ціності, ювілйт . поверну в на 
Радянську Україну, щоб пра
цювати на користь трудящих.
ПроЗювець наприкінці, поба
жав ювілятові успішної робо-

не дивлячись на свої зо ліг, як її син Пико.пій загубив в Фі

вся

вітаючи ю
такі лунав там...

Північну частину, мовляв.
і привітанням виступили 
промовці: від-історичного то
вариства Нестора Літописця а- ! мій посяде німецький птах, ан 
кадемик Каснленко, від архео- і гдійський лев 

Привітання від Наркомосвіти. графічної комісії акад. Мали- егину л. “б’я-лнй ожім

в цьому то- 
варистві й схарактеризував йо- 

ин землі іі не су- го як. керовника товариства.
марципани.

А капіталісти й поїш їдяп, марципани 
шить собі голови раєм на там ти му світі.

королева Румунії, королева країни страшного бі південну ча
німа

новський. від львівського иаці-|ток аж до Дніпра й до Чорно-. 
опального музею др. Свєнціць- го моря... 
кий, від Дніпропетровських Отакий у птах... 
наукових установ проф. Пар-1 Забув те, шо казав один ві- 
хоменко. від одеських проф. ] зник барині?
Бондаренко, від чернигівських

проф. Черкаський, від по- ступатимеш 
проф. Люб ар

ський та багато инших промов- рву ть, додамо ми від себе...
Отшп Ишинн.

З привітанням від Наркомо
світи виступив тон. Левицький. 
Імя ювілята, 
вець,

СИТИЙ ГОЛОДНОГО НЕ ЗНАЄ і сказав гіромо 
відоме, як імя видатно

Як так, бариня широко 
розчахнешся... 

Та, крім того, ще й хвоста винільськихлише
поверх 100 гелям

ЦІН.21 Далі було оголошено приві
тальні телеграми від Академії 

зводив Україну з царського яр- Иахк: с.Р.С.Р . Голяндії. Поль-
Иролєтарський Жовтень ви

НИ НЕ КРІПАЦТВО ЗАВОДЯТЬ 
НА ПІДКАРЛАТТЮ.реєстріЛ*>ВАТІ1 ХОТИНІ ьких селян.

А к)нівіиііій і’втар Ііуннр 1И21 року! Тисячі селян, жінок 
і дітей замордовано в Татар-Бунирі й околиці, сотки кинуто
в Дністер. За населенням польова но по полях, в печерах і рої- 11 першу чергу допомагати своїм братнім організаціям 
отрілюпяно. Сотки кинено в тюрми ii^jciM катовано, суджено 111 ми- 1110 аме]шкат-ькі юнії допомагають англійським майне 
й знову в тюрму на довгі роки запаковано. і'ам -І паєм о, що ані лійські маннері вислали навіть

Ось найновіша жертва — Павло Ткаченко. Напкащий іі|ю- |, |аїіію Ди Злучених Дс]іжав. 
відтік поневоленої Бесарабії Лоро іамордовано після правил '* ,гь $31,448! ( кажім, що в американських трейд-
.оіі’уранци “за сп|»обу втікати". Бо Румунія — країна, де су l"IUHX ' інше ниті, міліоніп членів. Коли-б кожний член дав 
дом смертна кара заборонена. Тому рок трілюють до суду її без •|ише - ’ Центів, то це бу.іа-б сума $ 1,750,000. А то ж не ви 
суду Таких масових іюсістійлів було в 1418 році ,7$,000, в 1019 хо-0,ть навіть по одному центові на члена. А політичні вязні ™
-— 11.000. в 1024 — 1,300 в Польщі Яхертвують страйкуючим майнерам той свій кусок Промова білоруського проф.

Робітничі органі іації, професійні союзи в Румунії є поза х-|,®а- який їм дає Міжіьцгодня Оорганізація Допомоги Револю ПІчети.
Сипаї найдіильніших робітник і н і робітничих njro юонерам

Бо голодний і*і.іодного розуміє, а ситий голодного не знає

шн
На -Гїідкарпатті.Чита шо стогне

нині під чеськими культуртре- 
герами. сьогодні вже нічим не 
■дивуєш. Тож не здивувало ні
кого, коли дня 18. вересня ц. р. 

Кореспонденція і Великого рано в 7. годині 
Севлюша до “Карпатської чали

свою Ді НОВІШ СПОСІБ НАЙМАННЯ 
РОБІТНИЧОЇ СИЛ 11.

а^шдарми по- 
примусовим способом 

Правди" розповідає про нечу- зганяти людей для якоїсь не- 
вані факти з “діяльности" че- ' гайної справи 
ських урядовців в там'теншій віть підлітків 11

Позганяли на
12 літ, а

По селах ловлять всього було біля 100 осіб. То 
бідних селян, росповідае коре- були селяне з сіл Бобовищ, Ба 

білоруського університету, про- спондеиція, шоби в Севлншц їх лашовець 
фесор ІІІчета сказав: обявити арештованими

місиевостинакипом
кідиикін іж-уджені на довгі |гоки вя їннці. a сотки чекають ще 
пасу,у й іттуть в тюрмах від тяжкого ]гожіму та катувань сіґу-

Вітаючи ювілята від імени

і Серенчовець. Тро 
хи згодом прийшли якісь пани 

годних та здеморалізованих їх добре відгодовані.
Горанцн

Я вітаю ювілята від універЕВРОПЕЙСЬКИЙ СТАЛЕВИЙ ТРЕСТ.А яких солодощів життя за знають н країні кщІап-вої Марії 
національні мевшої-тиї ік-танні новини і Буковини доносять.

ЧИСЛОМ з
ситету білоруського народу, приводять до жандармерії. На- десять з десятком своїх слуг та 
шо, як і у країнський, тільки бють ї$ по казаматах, як осе- 4 жандармами. В кожного тор- 
завдяки пролетарській револю- ледців. а потім починають їх ба наповнена добрими закуска- 
ції має змогу

що влада скаї уваїа ви українські школи й цілковито забоїгонн __________ _
ладові» всякої ук|>аїиіької літератури з поза-кордону. Румун
ські шкільні інспектори б».ть вчителів, як поліцаї, насилують
вчительок, а недавно в Хотинщнні І Бесарабія І замкнено в тюр- сталевого тресту, що скінчило- сненн 
му 40 учителів. " АГентн сіґуранци вриваються до шкіл, бють ся вересня підписанням у- 
І ІЦГОГіШЯЮП. вчителів. годи, є подія величезної світо- впе/е

Парцельовано в Румунії й на Буковині .и-м.ію, але так, що во* ваги 
ту іемлю дістали нероби. боя)>ські агенти, шинкарі, спску.іян- в,сть Англії, Франції,. Бельгії ле Англійцям це зовсім не вда
ти, а огляне дістали лише збільшення податкових тягарів. та Німеччини від цього ^ часу лося і трест організувався. О-

Це лише коротенький обра.кж скаженого боярського те- виступатиме спільно єдиним таке ми маємо тепер перед со-
рору в країні королевої Марії, якій американська демократія фронтові. Англійські стажеві бою наймогутніше міжнародне
улаштовує такі бучні зустрічі. королі до останньго часу нама- промислове об’єднання, якого бітників тов. Баран, вітаючи джениїї вийшов “на волю”.

Оші|>аа>чіісь на баїнсти, трнмохічні ь паї ил'ь. твоє на пра- гзлися недопустити до цього досі не бачив світ. Це об’єднай- ювілята, сказав: Дійсно, вигідна річ ці ареш
цвжічому иал слснню та національних меншостях, сама країна ко- об'єднання, зробивши тільки ня має нахил далі пошнрюва У складні революційні часи ти
ролевої Марії, економічно й політично банкротує. Не тільки за- недавно спробу відколоти тись: За останніми відомостя- не вся маса інтелігенції пішла : —
ради переїхатися та накупити нових суконь .приїхала кіцкхте бельгійських 
вж Марія по ці-і бік океану, але щоб, патої котавши “дсмокрапіч- Безперечно, головну ролю всу- виробна промисловість Австрії, стина інтелігенції опинилась редплату на “Українські Робіт- нути на'кріиаків? 
ні" нс|и«н каиіталіі там ї4о.Т“4’т]і!ту своєю королівською величні- переч Англійцям грало нама- Угорщини, Польщі та Чехосло- по той бік барикад. Тільки о- ничі Вісте”! j ______

Встановлення європейського | такн^стати на перешкоді здій
поХінранко-німецької хто- культурне

творити нове І посилати на роботу до чеських ми і напоями. І давай ганяти - 
Сердешна урядовців. Вони ріжуть своїм звіря від Бобовиша 

ює і посуває далі тіодяка, вам, ювіляте, за все панам дрова, миють вікна, під- Івковець. Триста 
французької та те добре, що ви зробили, як лоти, майструють, то-що, але годних, обдертих 

Сталева промисло- ніЛтГьійї буржуазії взагалі. А- історик

Ж и : 1Я се-1,3 
людей, го- 
селян ПІД

ЛІЇ, щ
нання

ніякої їжі за те не одержують, карпатської України за пан 
Така сама історія трапилася ським нака 

з Мих. Гіруницею із Гижі. Він, ки
м. мов гончі собаПривітання від секції наукових 

робітників. кину.тигя виганити звіра з 
як кущів та байраків: гойк та крикбідолаха, пять днів робив. 

Голова секції наукових ро- і йіл. — відробив своє і витоло- стояв у лісі аж до самісінько
го вечера, коли голодні, тер
плячі селяне повертали до до
му

Чи не думають владарі наш
Товариші! Відновляйте пе- народ на Гїідкарпатті повер-промисловців. ми вступить до тресту залізо- за робітництвом. Переважна ча
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і 5*Чжндо І» -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 28. ЖОВТНЯ 1926. Сторона S.

МИХАЙЛО СЕРГІЄВИЧ ГРУШЕВСЬКИЙ. ■гріялк-гів Радянської Укра що ще à досі яріють про лікві-іконужану статтями, оголошу- 
Е. Робітннчо-селявська рс- дацію радянської влади, ми по- ваиими в "Світлі". Судді при-

волвіція. що створила Україн жсмо сьогодні тільки вітати, 
саку Радявіьку Державу, що

МИ ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ 
АД В ВІННІПЕГУ.

шш
сяглі одноголосно заперечили 
вину Бобннского, на основі чо-

увжажлж національне роакріпа В особі М. С. Грушевського го трибунал видав увільняючий 
чевм українського народу з маємо видатного вченого і» то- вирок і Бобинський. який бу- 
соціяльноа. револііціеш. на грун рнка, видатного тим, що він дучи тяжко хорим на груди, 
ті утжцн-нвя братерського tV вперше широко поставив і пра невинно прооідів 5 місяців у 
юзу з робітниками і селянами ву освітленим й вивчення істо- вязниці, зістав випущений на 
Росії, завдала смертельного у- ріі України, аібрав силу для 
даруцим угрупованням , неї матеріялів, надав їм форму,

Чимала чаї тина з проводирів показав їх ‘світові, виявив яро- 
Ті опинилася ta межами І'а- дукпівну, ріжяомаяітму науко 
дяиської України і Радянсько- ву активність, 
ге Союзу. В еміграції отінив Проте ми повніші зазначити,| 
ся і М. С. Грушевський

та 40-им(З /<Лнаукової аішьмостм. і

-л
Дня 3 жовтня минуло №0 ро стрііської України, 

кіл а дня народження і 40 ро- Як публіцист, М. С. Грушев
ий наукової діж-тьвостм М. С. пюА виступав і в російській

пресі Вія жігтнв свої статті 
Є невеличка, на 16 сторін- в багатьох російських журна 

них. ангобі oq-афія академнка лах та Газетах. Найближчу у 
М Грушевського, що П ви участь М. С. Грушевський брав 
даної' у Львові до дня ! у журналі “У краяне кий Ве-

Ав стиик" Та"Ук[«аии< кая Жиань”,

Држматично-сяіжа 
пегу склали
програму, з якої всі чисті доходи підуть на робітничо-фер
мерську пресу. Програма відбудеться в Такому порядку:

В СУБОТУ, б. ЛИСТОПАДА драмгурток відограе славну дра
му на 4 дії Авербаха в перерібці т. М. Волинця п. н.:

І підкомітети прм Укр. Роб. Домі а Вінні- 
місяць листопад театральмо-комцертояу

кияипиям іволю.

ПОЛЬСЬКІ ВІПСЬКОВІ ОСАД
НИКИ.

"ДВА СВІТИ".40 х рокгяпін його життя 
«біографії і .-нас ви.їли спеціально були створені,
ся, в обмеженій кількості при- щоб обізнати російське грома- 
міринків, тільки тля близьких дзнетво з українською нащ 
паномих та приятелів автора; ональн'Ио справою. Пеатральні

На північно-західних укра-
що історична концепція й ме інських землях посадилося до-

Нміцнеиня радянської влади, тата, якою користувався М. (\|сі поиад 8.000 родин польських 
піднесення .господарчого бу.тів Грушевський; є характерна для, військових осадників. У мину- 
ництва, [юатортання шир .кого буржуазної історичної науки. лому | році приділено там 

за межами цих код вона ма.ю!й<«хі « гатті цієї Доби зібрано в культурного жЯТта сприяло ди Наша метода—діялєктнчна! наділн зе1ІЛ1 новим П0ЛЬ. 
мегома, П майже не мають. ]збірці “(Кіюбоджеяие Рсм-сші и феревціяції серед емігрант метода, матеріалістичне рову ським КОЛьоністам з „того"99 

Через те цікаво буде хоча б І Украпи, кий воирої еьких Груп. міння історичного процесу. И*-1 місцевим Va 26 з по-за* східних
коротенько познайомитися і і Ь| ««буваючи в Галичині. М. Почали виділятись утруть іетода Маркса, Леніна, метода ' 
з життквим шляхом цього ви Г. Грушеві ький брав участь в вання, іцо під впливом досяг- нашої партії, що дала нам 
датного діяча на полі україн- тамтешньому громадсько-іюлііиень радянської аіадм постави- можливість ос вітлювати історії 
ськоі науки, цієї популярної ткчному житті, наближаючись лн иитішня щю поворот на Ра- чпі факти н події, заздалегідь! 
пошті на ар< яі пер.-д|«-волю до радикальних галицьких ко.і дянську Україну для позитив- передбачати їх розвиток. 

г цій ного громадського життя У- Частину його публіцистичних ної [«Лоти в нових радянських Цією методою ми новітні пе-|
країни. виступів за тих часів зібрано в умовах

Життєвий шлях М Гру збірці "Наша політика’’, що

В НЕДІЛЮ, 7. ЛИСТОПАДА, в дсвяту річницю Жовтневої Ре
волюції відбудеться мішаними співацько-музичними сила
ми величавий

КОНЦЕРТ-
воевідств. В СУБОТУ, 13. ЛИСТОПАДА, в четверту річницю смерти ге

роїв Мельннчука, Шеремети й Цепна драмгурток відо
грае славну драму т. М. Ірчана п. м.:СЛІДСТВО ПРОТИ ВАСИЛЯ 

СТЕФАНИКА. X І ДВАНАЙЦЯТЬ",11
Проти знаного українського 

письменника Василя Стефани- 
ка розпочав на внесення проку-

шевського іі[юходив в умовах вийшла -окремим виданням в звернувся до радянської влади дою перед широким загалом о- Q j- КОюмийський окру- 
6езпере|»ивних переслідувань 1913 році. Не можна не від- за дозваїом повернутися на У- світлптії минуле України, щоб с і і їство за нарушен-
від ца|« ького поліцейського ре значити н участи М. С. Гру країну і, повернувшись, розпо- на П засадах, вивчаючи й освіт ||я „убтичного^ спокою ніби-то 
зніму всього Україні ького. М. ти» ького. його ініціативи в бо-ічав свою роботу в Українській люючи минулий шлях У країни, ! докона"ного промовою яку Оте- 
C. Груш.-веький вже i486 ро- ротьбі за український утвор и Академії Наук, як керівник можна було визначити її прий , 
ку, маючи чималі знання, всту- тат та за потребу української : історичної секції. ідешнк.
пак .до київського університету науки в Галичині. Уже йрацюючи в умовах і’а- Перед ювілятом « великі
на ісгоридо'фільольоґічшій фа Не .дивно, що імя М. ('. Г"[іу- дяиської України, М. (’. Гру- можливості що До дальшої на- 
иультат Тут уперше готук він шевського за передреволюцій шевський ' зміг правдивіш о її і- у нової праці.
себе до наукової .діяльності!. 11а них часів, в умовах пересліду-1нити обставини дія наукової Га.иінська влада розгорнула З НАГОДИ 25-ЛІТТЯ АМСТЕР- 
1887 рік ирііпнда- перша на синь українського руху, притя діяльні* ти, що утворились на величезне культу рне бу.тівшіц ДАМСЬКОГО ІНТЕРНАЦІ- 

і укпва роботи М. < ’. Грушевсько гупало увагу цар ької поліції і | Радянській Україні, і рішуче тво. Кожний учений, що про 
го. На цей час кін уже Грун чорносотенців 
тонно був обізнаний з мпноі'іпі
фіями Костомарова, з працями 
Куліпіа, Максимовича. Метлин- 
еького, ІІінина. На 3-му курд 
універ итету він береться до о- 
пршцзівиніїи "Историн Кнев 
ской земли от l'MejiTii Яркла
ва до конца XIX'. века", що П Грушевського підчас імиері- українських наукових діячів, 
намілін йому, як тему, проф. яліспгшої війни, коли він ію- 
ІГ Б. Антонович. За цю пра- вернувся до Київа .з-за кордо- 
цю іірж'уджено йому зо.юту пу. було вислано іГимбірьк ' 
медаль і залишено його ирофе Казані., Мі* киа і, і тільки захо- \ 
сорькнм елігіемднянтом її [in дами Російської Академії На 
катедрі рнїйі ької історії. Імя 
молодого вченого незаба[юм на
бирає популярності!, І 1891 [МІ- 
ку ііріф. Антонович рекомен
дує М. (’. Грушевського на ка- 
тедру української іі торії Львів
ського універ'и^ету. 1894 ро
ку, оборонивши магістерську 
дисертацію при Київському у 
ніве[юитеті, М. ('. Грушевський 
заступа»; цю катедру.

Молодому вченому довелися 
в складних обставину Галичи
ни організувати наукову [«Ло
ту. На щюводом М. С. Гру
шевського орґаяіауктіз'я Науко
ве Товариство, що розпочавши 
наукову роботу, црширило сво 
ю діяльність, організувало му 
зей, бібліотеку, книгарню, на 
лагодило чима.іу видавничу ро 
боту Поруч з широкою науко 
по*, [юбото*. М. Грушев- 
оький читає публичні лекції у 
Львові, читає в Парижі курси
української історії, організує що виступили проти капіталі 
“шкільний краьвіїй союз”, б.- стичного -пц\ И перших ,ці Франкові 
[«• участі, и органі інші "ук]іа пах цього руху отінився і М 
Інсько руської видавничої . піл Г Грушенськіш. Він став на ; 
кн", в утворенні журналу "Лі чолі- Центр. Ради, що була ор | 
тарату[іно-На\ковіій Віетниі.’’.їанізагорим і фортецеві цього
що так багато4 важив у справі дрібно буржуазного націоналі г.тих 8. листопада судитимуть І "Світло", Василя Бобинського. 
організації дігсратурно публі стичного руху, що призвела до і одинайцять Гуцулів з околиць ; Акт обвинувачення закидав Бо- 
ціістнчіїих піл російської її аи окупації і боку німецьких ім 1 Кут за належність до компар-1бинському державну зраду, до-

рсоратн всеньку попередню 1 

1923 року М. Є. Грушевський сторін України, за цією мсто В НЕДІЛЮ, 14. ЛИСТОПАДА, відбудеться мішаними співацько- 
музичними силами

КОНЦЕРТ
è СУБОТУ, 20. ЛИСТОПАДА, драмгурток відограеаник виголосив з нагоди від- 

; криття Народного Дому в Сте- 
цевій.

славну дра
му, інсценізовану Лесем Курбасом поему Т. Шевченка

"ГАЙДАМАКИ".
В НЕДІЛЮ, 21. ЛИСТОПАДА, Дівоча Мандолінова Орхесгра 

дасть власними силамиОНАЛУ.
виступив проти так знаного йметься завданнями сучасно 

Київські чорнш'отенці док. і а- Празького Наукового з’їзду, я-сти, що з(юзуміє вимоги пролє 
.пі чимало сил, щоб ні- допусти- кий скликалося з ініціятнви та[н ької реватюції, Має необме 
ти повороту М. <’. Грушевсько- емігрантських українських кат жене поле дія наукової творчо 
го на («в ійську Україну — до та чехословацького уряду. Від- сти на користь робітниче-седян 
Київа, щоб иереїш о.тнти його;хід М. (’. Гііушсвського від го- ськігх мій-. Ми бажаємо юні 
норма.н.н;іі науковій и[>аці. їх |стро ворожих [іадяпській владі .тягові успіху в його роботі еа 
ні домагання мали наслідки: М. кат, від тої частини так званих ме в цьому напрямі.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
рТУ, 27. ЛИСТОПАДА, драмгурток відограе дуже смі-

На засіданню львівської ра
ди професійних союзів з наго
ди святкування 25-ліття Ам
стердамського Інтернаціоналу 
всі промовці, навіть П.П.С., ви
ступали проти Центральної Ко
місії. Під напором лівиці до 
резолюції Центральної Комісії 
додано домагання її од учення 
двох професійних Інтернаціона- 

! .зів, домагання амнестії для по
літичних вязнів.

І
В СУБ

піну комедію в 4-ох діях п. н.:

НЕДОРОСТОК".іі

В НЕДІЛЮ, 28. ЛИСТОПАДА, мішані співацько-музичні сили 
Укр. Роб. Дому дадуть на закінчення листопадової кампанії

II. Ку.шченко.

КОНЦЕРТ-МІТІНГНА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ. ідомагання 
створення капіталу для несен
ня помочі англійським страй
куючим майнерам. Вибрано об- 
ходову і редакційну комісію, 
до, якої увійшли представники 
всіх політичних напрямків.

Всі ті домагання були одно
душно ухвалені на публичному 
вічу дня 25. вересня в подві
рні львівського магістрату.

Кличемо українських робітників І робітниць міста Вінніпегу 
згуртуватися довкола цеї програми, щоб вона принесла 
всім моральне вдоволення, а нашій робітничо-фармерській 
пресі матеріальну користь.

ук йому було полегшено умо
ви наукової [юботи. СПРАВА 151 ВОЛИНЯКЇВ. ти Західної України, тоб-то за

“злочин державної зради". Суд 
мав відбутися в Коломиї, але 
на вимогу прокурора, львів
ський апеляційний суд доручив 
справу львівському судові “з 
міркувань зручности". Суд 
розглядатиме справу кілька 
днів.

Виїздна сесія луцького окру
жного суду у Володимирі на 
Волині почне 12. листопада су
дову росправу над 151 Волиня- 
ками. яким акт обвинувачення 
закидає державну зраду через 
належність до Компартії" За
хідної України. Серед обвину
вачених 145 селян. 63 обвину
вачених вже більше року си
дять у вязниці.

Революція зробила підсум
ки цілому передреволюційному 
життю України та зважила й 
оцінила веі передреволюційні 
українські угруповання і окре
мих проводирів.

Будучи ио-еуті репрезентан
тами дрібно буржуазного укра
їнського націоналістичного ру
ху, ці угруповання не склали 
історичного іспиту і опинились 
по той бік барикад, проти свого 
народу.

Уве.-і, напрям їх дореволю-

ЧИТАИТЕ И ИНШИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ! — що від 1. до ЗО. 
листопада річна передплата на “У.Р.В." знижена з $4.00 на $2.00. 
Але це тільки для тих нових передплатників, що зложать два 
долари в місяці листопаді. Користайте з нагоди!

*■
СОЦІАЛІСТАМ - РАДИКАЛАМ 

НЕ ВЕЗЕ. ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ!НЕМА ГРОШЕЙ ДЛЯ ШКІЛ.
Сопіял їсти-радикали опини

лися В тупику. ЇХ переговори H І 
сцраві об’єднання з “Сельським і 
Союзом", що тре вали 3 роки, 
закінчилися тим. що обі партії 
розійшлися, як смертельні во
роги. їх пропозицію до партії 
"Народної 'Волі" приступити 
лімзшфїобітніпітна обох пар- ; 
тій. ця остання відкинула.

До того в самій партії розго- : 
рілась боротьба за вплив на 
“Луги ". Творець і організатор 
“Луї ів' , др. Роман Дашкевич, 
спротивився підчиненню їх се
кретаріатові У.С.Р.П. і висту
пив з партії. А другого лугово
го робітника, Козланюка, після 
того виключено.

Партія понесла втрати і ді
стала осамітненою.

Польське міністерство осві
ти видало обіжник, яким no

li À ПАМЯТНИК І. ФРАНКОВІ відомляє, шоб делегації само- Тіовідомляється всіх інтересбваних, що старанним 
Відділу ТУ РФЛім у Вінніпегу, видано і продається слі
дуючі книжки:
“Перша сотня”, збірка найкращих українських 

пісень з під пера найвидатніших українських »
композиторів .......................

“Юрко Довбуш”, драма на 5 дій ........
“Гроші”, драма па 3 дії........
“Товариство пшик”, комедія на 3 дії ..................
“Співогри”, гра з забавами для шкільної дітвори

врялувань не вдавалися до мі-У ЛЬВОВІ.
Ціннії! ПИЛЬНОСТІ! призвів ДО ТО 
го, що вони український рух пі
сля революції повели по шля
ху дрібно буржуазного націона
лізму та відриву українських 
селянських мас під пролетар 
ськоі революції [юбітннцтва у. вулицю вулицею Франка іі 
країни і трудящих мас Росії,| визначити сквер на Галицькій

площі під Пудову иамятника 1.

ністерства за кредитами на за-
Делегація львівського “Комі- кінчення 6vJOBH шкіл> бо дер- 

тету для святкування 10-ліття жавна скарбниіІЯ на це ие мае
грошей. Проте, гроші на ка- 
сарні для війська знайшлися.

$4.00 
50 ц 
35 ”

смерти Ів. Франка” вивідала 
президента міста Наймана і за

пропонувала назвати Калову 25’
75 ”

чБОБИНСЬКИЙ НА ВОЛІ.
$5.75 ц.

Кожне драматично-співацьке товариство повинно 
замовити для себе повиті книжки, з котрих скористае 
дуже багато.

Хто хотів би замовити всі згадані книжки, той ді
стане їх за $5.00.

Замовлення з готівкою посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR TEMPLE BRANCH

Cor Pritchard & McGTegor SU.,--------?-----Winnipeg, Man.

Разом
Дня 4. жовтня ц. р. відбулася

у львівському окружному суді 
перед лавою присяглих карна 
росправа проти українськогоСПРАВА 11-ти ГУЦУЛІВ. ; поета і відвічального редакто- 

прися- ро робітничого тижневикаV львівському суді

- >

ГЕ МЛИН ГАРЛЕНД. твої емоції, твої пересуди червоні й такими 
завжди мусять лишитися; і цего не треба всти- 
датися’д

Я наводжу цих кілька слів з моїх шкільних 
днів для того, щоб моє поняття про мого чіфа 
и мою расу було представлене ясно. Це завдя- хід 
кй мому доброму приятелеві Дсйвисові, найбла- 
городйішомз з білих яких я знав. Я хочу, щоб 
всі знали, як багато я йому вдячний.

Я був дуже здивований і зірітований,' коли
дізнався, які мильні поняття мали про нас і про |сам угоду і тепер твоя черга допомогти їм”. ' 

“Твоя дитяча уява ідеалізує свій народ і те нашого чіфа люде в Вашингтоні. Коли стало ві- Тяжко було мені розпрашатися з своїм при- 
життя, яке він провадив. Ти бачив ного в геро- ломим, що я є з'племенн Саюксів і був з Ситінг ятелем, а ше тяжче з моєю Анітою' яка любила 
ічному положенню. Тепер-же він бідний і в ; Будем, багато дуже хотіли розпитати мене про мене, але яка сказала мені, що не може поїхати 
розпуці й ти злякаєшся вигляду своїх людей й І вето, але я лише говорив:

“Ми билися за свої землі, як Вашингтон бив-

ла до мене про щось глибше, npb радісне ши
роке небо, гори, західний вітер і про запах та
борового огню.

Я не знаю, чим все це закінчи.гоєя-б, коли-б 
мого приятеля Дейвиса знову не послали на за- 

Пого від'їзд закінчив мій побут на сході. 
Я боявся Лишитися без него між білими- людь-

чоловіка, гнала в темноту. Коли розвиднилося, я \ 
глянув нетерпляче на землюгчи не знайомі мені

Тільки на ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИTHE SILENT EATERS”.h околиці, але вони були незнайомі 
третій день вони почали відгукуватися вг моно
му умі. Мій засіб англійських слів не дає мені 
можливості! пояснити биття мого серця, коли 
Я, глянувши у ВІКНО. ЗНОВУ' побачив широкі сте
пи Дакоти, позначені слідами загинувших 6о- 
фалів. Я Лід’їзджав до дому.

Ііять літ — це довгий час, головно коли він

найновішу книжку відомого 
робітничого письменника 

М. ІРЧАНА
(fcbero і тьор> Кииіа про Американських індіянів , ви 

даним Гарпера і Братів в Ню Порку.)
За спеціальним дозволом автора.

(Пгрек.шв М. В(кшш ць)
КАРПАТСЬКА НІЧ

ми, то недавно вийшла з друку# 
Якщо не маєте Гі ви самі, або 
ваші знайомі, то постжрвйтсса 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як ви пе
речитаєте П. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І в 
житті робгтиштвв в Америці 
Коли читаєте, то не можете там 
довго відірватися від книжка, 
доки не перечитаєте до кіши.

Письменник М. Ірчжи сам пе
режив війну І вірно опмсуя ad 
ті стравні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч” ва 
рівночасно багато вчнтесв І то 
■ найбільш приступний сш-сіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друковано вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком а двох кольорах.

Купіть, а ніколи не пожалує
те! Розпоасюднюйте скрЬь цю 
книжку.
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

“Прийшов твій час вернутися, Я пі, — сказав 
Білі люде рішили накинути Саюк-він мені.(Продовження.) включає такий умовий переворот, який стався 

зі мною. Здавалося, що промайнула половина 
життя з того часу, КОЛіХд, прибитий горем, сів 
на корабель, щоб поїхати вчитися мови б його 
чоловіка. Я тоді був боязливий, довговолосий 
молодик. А тепер я вертав обстрижений й оді
тий, як білий чоловік, але в серні — Саюкс.

В нашій країні також зайшли зміни, але не І 
Навіть білий чоло-

зі мною, хоч вона бажає це зробити.
“Я не можу лишити моєї бідної матері, яка 

є бідна й хора” — сказала вона.
Хоч я не був дуже розумний, але знав, 

я не маю ні притулку, ні хати, шоб примістити 
Гі й тому я сказав:

стану під владою агента, але ти не повинен це
го лякатися. Під тим лахміттям і грязю жиє'ся за свої. Тепер ви Полонили мого чіфа. нена-

че-б він був вовком. Але він є розумний і че- 
Я ніколи не забуду цих довгих балачок в спин чоловік, фільософ, тому він поклав свої 

його студії, на верху в його маленькій хатині, бо руки на плуга. Пого ноги на шляху білого чо- 
він не був багатий. Часами я не міг заснути від ловіка”.

раса, прекрасна раса”. що
такі великі, як я сподівався 
вік^ зробив малі познаки в цій безводній рівии- 

“Я поїду вперед і приготую для тебе місце ні. Хатки лостарілися, поля дещо збільшили- 
Може це н не для мене таке говорити, але я й колись ти приїдеш та допоможеш мені вчити ся й то все. Після вивласнення мого народу й 

все-ж таки міг-би сказати, якими прекрасними мій народ жити”. знишеня бофалів, білі кольоністи переконали-
здавалися для мене деякі білі жінки й одна ма- Вона обіцяла приїхати й я виїхав дуже сум- ;я, шо ця країна була не відповідна для іх ужит-
ленька дівчина, прекрасна, як весняна квітка, ний, бо дорога від Стоячого Каменя до Ва- ку. їх міста виглядали маленькими, бідними й
полонила моє серце й тримала мене, як прико- шинґтону видавалася далекою, особливо для сумними.
енного орла, тільки-ж я не боровся проти того бідного Саюкса, який не знав, як заробити Гро- Моє серце підійшло ІЬ мого горла, коли я 
золотого шнурка, шо вязав мене, бо я любив шей. переїхав Кенонбал і вступивД землю Саюксів та
дівчину моєї раси, яка посилала мені в даруй- Деякі знайомі мого приятеля, чіфа білих побачив жовтясті “тепі” своїх кузинів, Янко-
ки “мокасіни” і яка писала, через Луїса, ЩЬ че- жовнірів, прилучилися до него купивши мені де- пейсів, розкинені здовж ріки. Це ще була зем-

вечером, перенесли твоє cepuç' в спогади днів і кас мене. Повторяю.. це було дивно й моє шо одягу й кілька дарунків для мого батька н ля моїх батьків; це все, шо лишилося нам із
мисливства. Раса є продукт обставин, на- серце линуло до Дніти такої*, бо вона була пре- матері, й так. з серцем таким великим, що я ду- всього ясного світа, що був нашим колись, в
слідок міліонів літ боротьби. Я не вірю, шо KjXStHa. стрчнка й ніжна. Вона була окружена мав. шо воно розірветься в мені, я сів у вагон та старі, прекрасні дні. 
червоний чоловік стане білим. Той, хто ві- роскошами й таємницею життя біл 
рить, не має поняття про людський організм, ка. Вона ввійшла в моє життя по 
На зовні я можу дешо змінити; але в глибині

тих неспокійних нових думок, які він давав ме
ні. Він часто короткою заміткою зводив на ні
мець всю шкільну науку.

Одного разу вечером. після того, як я заспі
вав декілька наших пісень групі його приятелів, 
він повторив мені: .

“Я раджу тобі, мій хлопче, лишитися Саюк- 
сом. Ти ніколи не будеш Кавказцем. В твоїй 
думці є теплі куточки. Пісні, які ти співав нині

Зжаоалєннп s грішми посвжа
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Haws 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.m>B'
чолові- виїхав на захід. (Далі буде.)вому, по Я сидів не поворухнувшись годинами, — Ц1- 

такому. шо ііене лякало, — коли Ома промовля- лісіньку ніч, — тоді як машина, винахід білогоV

Qj
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J"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТУГ , ЧЕТВЕР. Ж ЖОВТНЯ 1926.Стороша І Число 129.
»шивші гіроді і зкммпт. \-ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. ДРАМА! ПРИХОДІТЬ ПОБАЧИТИ!ШІДШЕШАле. До *

го нИіу, Гі
В

Т.в Дромгелер" старавсе Повідомляється всіх пе
ні» иоюяеоге ПІА-ВІАДІЛУ 
Секції Молоді е Вінніпегу, 
то в неділю, 31. жовтил « 
годині І (ЦЮ перед полу
днем відбудуться член
ські збори, на котрих бу
дуть обговорюватися ва
жні справи. Всі члени І 
членкині повинні обовЯЗ- 
KOBO бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
і члеикннь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

MACffiM ІРОТШ ПРОТИ БІ- 
МГІ ТЕРОРУ В ПОЛЬЩІ.

ь |Р« 
о жата. Чи-ж м ■ і. СтефамПеред

орані серед майиертя в Дромге Нмкмфорші одержав листа від заря
крнма м
і багато

•ого очах ш 
те шш СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИ

СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ
відограеться

фронті в Фрлнші ■” треба завдячити виключно ду кооперативи **€д»сть" в Рожнові
і, вю нема тут одної сильної і просьбою о поміч для це! коопера-

яиступилл-б тнвн Вже два роки минуло, як ми 
і оргії терору!? ніводя- *Р°ТИ нелюдського визиску майнерів у строк.вали збірку на будову Народ

ім пітні прнміои нього Teooov бесід- »» сторони босів Та на шм те не кі- того Дому; за ті час наші родимці
мець На голови майне рів зачннаІЬть в Рожнові побудували Народний Дім

соймі сива тисі нові 'благодате в формі і заснували кооперативу “Єдність",
Але зі

Кари ці накладавсь ін- згаданою листа виходить, ши ця к5-

цтв
обствюб CbOTOJ

ma s і
Ara.

й
Сті ртч* Дйоггься lapes в yds В СУБОТУ, ЗО. ЖОВТНЯ 1926 РОКУ

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

ла
-культурних державах буржуазної і 
фашисте мил Ьвровм. усюди працюючі 

Придушені безоошддинм теро
ром. тмегом і визиском пануючої кла
си, мусить останками своїх сил боро
тися о своє життя, о своє Право до 

“Капітал стабілізується 
кричить буржуазна преса всіх кра
їв. а стабонується він в цей спосіб, 
шо в своїй не насит мости вій манат j 
еться в иайбрутальиіший спосіб не 
тільки зменшити й тав вже нужденну 
заробітній платню, але ідусмтм все 
робітництво так. щоб воно не мало 
вже більше сили боротися проти ці
єї кривди Все те, «о робітництво 
здобуло було під час війни, післявоєн
на реакції відібрала йому, а тепер 
йде обедманий капітал всіх країн на
ступом на робітничі організації, роз
биває робітничі юнії, переводім ь про- 
тнробітничі закони, а всякий опір у. 
сторони робітництва нищить жорсто-

доказував свої вискали «справи
ми фжияи. інтерпеляціям* в
і т ИЯ. на які одначе Лиа Націй остае Гнжних “кар за не виконання свого про яку саме йде тут мова.

В виду нього робіт- обовязк>
свій могутній слектори наймів за те. то майнері не оператцва не е досить сильна, щоб 

слупками склепіння в вдержатись своїми масними силами

глуха й сліпа
прекрасну й зворушаючу драму Од. Бабія на З дії п. н.:имціво мусить ПІДНЯТИ

голос обурееия й Проте - по підпирають
також бесщшк самий солідарно при- “а*”*1* 6 фиїв високо понад голови, й видержати конкуренцію ріжних мі-

Такий припис міститься, що прав- сцевнх визискувачів. Тнм-то й за
ла* в “Майн Еект-Г, але досі було ряд її звертається знову до нас з 
все так. що майне рам платилось окре- проецбою о поміч Яку користь при- 

це підпирання, а сьогожня не носить така коооератива в селі, про 
тільки, що майне рам не платять боси це мабуть не треба багато й розводи-

/

РОДИШ шедмкжться.
Другий з черги бесідник т L Сем-

бай говорив про відношення Західної 
України й Білорусі до шляхецькоі 
Польщі, про систематпчие безпощад
не винищування української й біло- те н,чого- •* * платню обниже но тись. Головно-ж під цю пору, коли

їм о цілих 40 процент Але що-ж це польська влада йде розбоєм на всі ■ 
інспектору обходить! Що його об- культурно-освітні організації наших І

’Заряд N
руської культури, школи й самого на
селення польською поліцією й солда- 
тескою, відчитав кілька уривків з кра- ходить їе що “айиер витратить на братів в старому краю, кооперативе.

підпирання кілька юдин часу, за які як економічна організація, являється
КУРС УКРАЇНСЬКИХ НА

РОДНИХ ТАНКІВ. Є це дуже захоплююча драма з родинного життя. Май
же годі найти на світі таку родину, що не переживає 
або не переживала своєї внутрішньої драми. На зовні 
виглядає, що родина жне гарно та тихо й ніхто навіть 
не догадується, що я нутрі там “ворушиться лихо”. Ин- 
ша родина старається закрити це своє горе перед людь
ми, а навіть перед деякими-власними членами. А скор
ше чи пізніше це лихо виходить на верх й тоді замісць 
родинної тайни починається родинна драма. Цікавля
чись життям громадським, цікавмось одночасно І вла
сним родинним життям. <ДрйходІть в суботу, ЗО. жов

тня до Українського Робітничого Дому, а побачите, 
які то бувають родинні тайни.

ЦІНИ ТИКЕТ1В: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.
ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

Тикети можна набути кожного вереча в буфеті Укр.
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

евих газет про страшні знущання над 
політичними вязиями, яких голос роз- й<>м> иі*то не заплатить ні одного одиноким певним засобом організо- 
пуми доходить аж сюди до Нас в Ка- ^ентх I °v 15 майнерів з Вестерн вання наших братів селян під поль-

Лжем Майн заплатили солено за те. сько-шляхецькою пятою. А попри
що слутіки не були уставлені так, як те вона приносить і реальні корнети 
це приписано в Майн Ект-і: 6 майне- членам кооперативи в цей спосіб, що; 
рів по 10 доларів, 9 майнерів по 15 1 хоронить їх перед визиском всяких

наді
Тов. Морів рт і, як третій з ряду Повідомляється всіх за

цікавлених, шо відділ 
ТУРФДІм у Вінніпегу від
криває тримісячний курс 
українських танків, що 
пічнеться 1. листопада І 
буде тре вати до 31. січня.

Інструктором курсу е т. 
Грекул зі школи славного 
українського балетмай- 
стра Авраменка.

Платня за цілий тримі
сячний курс виносить: для 
молоді (від 6 до 20 літ) 
$4.00 а для старших (по
над 20 літ в гору) $8.00.

Вписуватись на курс мо
жна кожного дня і вечера 
в офісі Українського Ро
бітничого Дому.

промовець, ствердив, що саме на 
вротаді ьиіькиї остаинід років вели
ка филя лк,тою терору і знущань па- *».іарт. останніх покарано ще місцевих гаївок, даючи змог) набу-
нук'чоі ьнки над працюючими маса- й ,а ,е- ши працювали в такім місці, вати потрібний товар по нищій ціні і 
ми в формі фашиму розливаєтьсв не « 6>ло ба'а1° дим>- Чи "НКН1 май' ” Л1ПШІЯ “І<ости “ своій кооперативі; І 
тільки в бурАУа.ній Евролі. ллє jo- """ 1ИХ‘> 2 дае "«нам збувати свої СІЛЬ- І
юдиік навіть ДО Америки Ту, . там че,>" ,г Г,а,ато дим> » них? сько-тосподарські п^дуктн
буржуазія асс однакова, а П терор Аджсж ьілпов.дальжсть за ляду вен- ратині й дістати за них належну вар- 
„квалим, так довго, доки вс, працю- ,и-,"ц,ю спад* “по“ні на “«-панію і гість
ючі маси не зорсанізуютьс, п„ про- " трс6а ftv,° вкаРа1и за “«• Аіс ж 111 kl,P"c™ «»«д*
їгтщіи Комуністичної Партії й не з6у- жЧ>««тоР « ч-тьки ляксем компанії, лику вагу для виснажених ріжними 
дуюті, новий кращий світ без ютяс â ці",ий Майн Ккт « стат'т- икий бе" г-алапасани наших братів 
і класової о поневолення.

кровяво. Ось чого-т діждались 
працюючі маси за те, що підчас вій
ни кровавмлись й гинули масово за 
інтереси пануючої класи Не досіль 
того, що весь іяі ар воєнних лові їв 
приіиічуе працюючі маси, їм відбира- 
етьсв навіть ті елементарні права на 
жнпя. Працю А права до органи 
■ні працююча кляса мала навіть щл 
німецьким кайзером’
"свята демократія" під прапором ще 
святішої Ліги Націй А що вже най
більш дивним в цій “демократичній" 
оргії, цс те. що саме в краях, які шс 
до часу війни були під національним 
і иетом великих держав, як Польща, 
Чехословаччина, Югославія. Р>м> нія 
там галапасна капіталістична кляса

в коопе-

LÂÏ. І
мати ве-

це їх >бит £
.Мораль-

реже інтересів капіталктів-майновла- |ні-ж корнети з кооперативи не тільки 
смиків, а не майнерів Супроти цьо-1для членів, але циюї громади, будуть 
го майнері k зовсім безборонні й без- ще більші, бо кооператива буде обєд- 
силі: за них ніхто не вступиться й’нювати працюючих наших братів до

А поки-що жертвам терору треба 
помоїти могутнім масовим протестом.

■Після цьої о прочитано резол*щік»,
ЯКУ ВСІ ПРИСУТНІ О,„брига черс, ш,і- н'1г” над ними ИС -“’осердя, як боротьби проти економічною ВИЗІ,- 
стаиня з місць Рішено, щоб резолю- д,,‘го ",,ни сам fiafl3v*H‘ до ceoti “>• « Рі«но-ір»о з тим щиритиме о-
ці, протесту вислати до англійською в-,асн"1 дилі Всі ..........  е зроблені світу, знання як необхідну зброя, в
.змбасадора в Польщі, до польського д1“ -а«нов.тасникі.. і тимсамим проти клясовій боротьбі за своє визволен-

майнерів Tua ви» товариші майне- ни з під пансько-польської о гнету. 
рі. неу надійтеся найменшої охоіюни Словом, ця коопераімва буде засту- 
ні від законів, ні від поліції ні стіл па їй покищо всі инші культурні й по- 
суддів, бо всі вони стоять на у слугах лгтичні організації, які. панська влада £ 
капітал\ й звернені проти вас. Ва- в Польщі зараз безоглядно здавлює, 
ша доля є в вашіу^ руках: Як довю Кооператива “Єдність" основана на 
ви бVлете розбитою чередою овець, уділах (шерах), з яких кожний вино- 
то вовки будуть вас спокійно за- сить 1 злотий; кожний член коопера- 
іризати одного за одним Коли-ж ви шви (уділовець) має тільки один го- 
ильки пробудитесь і зорганізуєтесь, лус, без оіляду на кількість уділів, 
тоді у вас буде сила і ви будете бо- Зарйд кооперативи складається: з

1 юлови (Антін Ґушуд), 1. заступни
ка голови (Петро Зиньоі, 1. справни
ка (Лрокіп Ропар), двох секретарів- 
скарбників (Василь Ватаманюк, Л у ки
нз і Андрій Ханюк) 4. контрольорів 
(Гриць Захарук, Антін Ватаманюк, 
Андрій Сахро, Ісак Ропар).

Осьтак мається справа з нею ко- 
оперативою, на допомогу якої треба 

яке ширить загальну освіту і клясо- нам безумовно поспішити. Заряд ко- 
ву свідомість між робіїництвом. Еко
номічними організаціями є юнії ; але 
не кожна юнія обороняє іцгереси ро
бітників. Коли в якій будь юнії є 
лідерами льокаї капіталістів, то не

■

розправляється зі своїм власним про- 
летаріятом і національними меншо
стями в найбільш дикий і жорстокий 
спосіб В НЕДІЛЮ, 31. ЖОВТНЯ 1926 Р.иреміера й всіх сеймових клюбів, до 

Уряду Рад України і до преси
На закінчення голова віча, Др. 

КренГ, висловився, шо він увірений 
» цьому, Шо тюремна Польща скоро 
іавалиться, а на її місце повстане но
ва польська держава робітників і се
лян, на що присутні відповіли бурею 
оплесків.

Слід зазначити ось tvt. що Укра
їнський Народний Дім відти нув свій 
концерт тою вечера. щоб дати своїм 
членам змогу віяти участь в цьому 
масовому протесті.

Рівнож діюча мандолінова орхестра 
відіграла на вступі кілька гарних ком
позицій.

Досить широко розписалася про це 
віче й англійськт преса, й можн.і спо- 
дівагись, що віче .свою роботу зро- 

Присутний.

■
А псіхд між ними веде Польща.

Ця сама Польща, мго досі славилась 
перед демократичною трибуною сві
та як мучениця царату, вона являєть
ся сьогодні найстрашнішим катом 
своїх національних меншостей і сво- 
йоі о власної о працюючою ^пнду 
Сотки тюртм переповнені політик 
чин ми вязНями. яких одначе поль
ська “демократична" влада трактує 
як найбільших злочинців. Цих вяі- 
иів мучать в тмірмах в найстрашні
ший спосіб; так мучила колись “свя
та інквізиція" тих, що відважились 
хоч-би одним СЛОВОМ виявити своє 
неюдоваиня проти оргій римських 
прелатів.

Стогін і крик роспуки тих катова- било 
них тисяч їв долітає з польських тю
рем аж сюди до американських ро
бітників. Буржуазія цього стогону 
не чує і не хоче чути. Але чує його 
робітництво цілого світа. І робіт
ництво спішить з допомогою тим не
щасним жертвам “демократичних" 
оргій

За ініціятнною українських робіт
ничих організацій в Едмонтоні Кана- 
дійська Ііаріія Прані влаштувала дня 
17. жовтня велике протестаційне ві
че. якою місцем 6>в Ріалто Teatp.
І едмоитомське робітництво зійшлось 
масово, шоб піднести ірімкмй голос ! 
пргіеесту ЛІМІТИ дикою терору Поль- І 
ші над працюючими масами й її про
відниками Такої масової участи ро
бітників на вічу Едмонтон не памятає j 
« своїй історії.

Головою віча був др КренГ, a j>e- 
фертнтами були ім.»бітничцй' посол і 
алдерман І ібс, т. І. Сембай від укра
їнських робітничих організацій і т і 
Моріярті від Най Партії Праці.

Перший промовляв посол Ґібс ; він 
змалював нужденний економічний 
стан Польщі, згадав про її ектигра
фічний склад, а дальше розповів про 
страшні кровалі знущання панської{ 
Польщі над робітництвом, селянством 
й національними меншостями 
країнцими. Білору синами. Німцями, 
Жидами і і. д. Ця Польща, що своє 
повстання завдячує воєнній пертмо-

-------- відбудеться------- —
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ДР. ОСИП МЕГАС
ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТукр. лікар і хірург ство

рив свою лікарську кан-“ 
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнсько. Адреса:
Room 201, Kitchen Block, 

10164 А. — 101 Street, 
EDMONTON, ALTA

/сам диктувати, а не боси вам^ Але 
для цього треба, щоб всі робітники 

і з організувались в своїх робітничих! 
організаціях. Є в нас в Канаді три 
роди робітничих організацій, а саме: 
освітні, економічні Й політичні робіт
ничі організації. Освітньою робітни
чою організацією є Товариство Укра
їнський Робітничо-Фармерський Дім,

»ПРОГРАМА ДУЖЕ ДОБІРНА. 
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ПОВІДОМЛЕННЯ. ПРОГРАМА ЛИСТОПАДОВОЇ 
КАМПАНІЇ В ДРОМІ ЕЛЕР.
В суботу, 6. листопада, відо-

граеться комедія в 4 ох діях 
п. н. : “Дячиха”.

В неділю, 7. листопада, від- 
будетея КОнцерТ-СВЯТО
м ять 8-ої річниці пролетар-' 
сЬкої революції в Росії.

В суботу, 20. листопада, нідо-
грається славну драму т. М. Ір- 
чана в 5-ох діях п. н.:'“Дванай- 
цять".

В неділкі, 21. листопада, від
будеться концерт-свято
мять четвертої річниці смсрти 
т.т. С. Мельничука і II. ііїсре- 
мсти.

опера і мни не ми писати до кожного *мшштпііпнінтттішнашпшшкітішшіітіпіітік
з нас з окрема, а звернувся до одно-
ТО з нас J просьбикі, щоб тут завяіа- ДВА СВІТИ В ICT КИЛДОНАН! : ь г> о т „
ти комітет доиомши Я заапе.тювати до к |ь Відділу І .Л. І. в
всіх Вас, Товариші Односельчане в Повідомляється українських Трансконі, шо місячні збори 
Канаді и Америці. І ми, і урток рож- робітників в Іст Килдонан. то відділу відбудуться в неділю, 
пінських односельчан в Дромгелер,

Повідомляється всіх членівПОДЯКА.

Вічевий Комітет в Едмонтоні скла
дає оцею дорогою ширу подяку т.т.1 
послові Іібсові, Д-рові Кренгові й 
Моріяртіому за їхню активну спів- 
\ часть у вічу, як також Д-рові Ме- 
raCQBÏ за Його ширу поміч комітето
ві в улаштованнк» віча.

За Комітет
Н. Якимчук, 1. Сембай, Л. Мигович

сподівайтесь від такої юнії спасення, 
бо лідери юнійні готові кожної хви- старанням відділу ТУРФДім 31. жовтня. Багато важних 

відіграється в суботу, дня ЗО. справ. Кожний член і членкиня, 
жовтня нову драму на 4 дії п. н. повніші прибути обовязково.

Новим членам дуже раді. 
Приходіть всі!

лі запродати ваші інтереси визиску- Алта . завязали цей комітет в себе, а 
до Вас, ирочих односельчан в Канаді 
й Америці, кличемо: Поможіть нашим 
братам в старому краю в їх" дальшому 
великому змаїанню. Кожна дрібнень
ка лепта від нас матице'для них вел 11-

Ти ьки боєві юнії, в яких лі- В па
де рами є робітники-комуністи, будуть 

j вірно і щиро обороняти й вас перед 
визиском капіталісті 

Одною і найлітпих *»ній майнер- 
ських в Канаді t Майн Е4оркерс Юніон 
оф Кенада. Цю юнію у нас розбито, 
але ми стараймось згуртуватись в 
ній і на привідника вибрати доброї о 
товариша-кому міст а з поміж нас. ' 

Є ше й треія політичну організа
ція для робітників, а нею є Ком> мі
стична Партія Канади. До всіх цих 
трьох робітничих організацій повинен 
належати обов я іково кожний свідо
мий український робітник. А тоді 
скоро знайдемо успішні способи, як 
боротись проти визиску і гнету па- 
iiiB-KaniTaaicjift.

“ДВА СВІТИ”.
Кожний робітник і ртзітни-

п « ця ^повинні прийти на це під-Приєднайтесь до нашого комітетv ’
й займіться між собою збіркою приємство та побачити ЦЮ пре-

2Lку вартість.

ДО УКРАЇНСЬКИХ РО
БІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ 

ТРАНСКОНИ!
Старанням місцевого від
ділу, Секції Молоді у стро
юється в суботу, ЗО. жов
тня 1926 р. в салі Україн
ського Робітничоро Дому

ВЕЛИЧАВИЙ 
МАСКОВИИ БАЛЬ.

жертв, чим зробимо велику прислугу Красну штуку вперш На СЦЄНІ 
нашим землякам в старому краю, а Укр. Роб. Дому, 
іимсцмим поможемо великій ВИЗВОЛЬ
НІЙ справі!

За Комітет допомоги в Дромгелер,

Тимофій Паранчич, голова; Стефан 
Никифорнк, секр.-скарбник; Василь 
Павлюк. Павло Никифоряк й Іля Па- Р(><>- Домі в Іст Килдонан, а ТО

Відділи ТУРВДім, Р.З.Т., -Жін- 
Зі інформаціями просимо зверта- секції, Секції Молоді і Каналій- 

тись на слідуючу адресу:

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ!
в ца-ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.Оцим повідомляється всіх

членів українського відділу 
К.П.К. у Вінніпегу, шо слі
дуючий мітінг

Повідомляється всі організа
ції, які гуртуються при Укр.

Ідбудеться 
в неділю, 31. жовтня в год. 
10.15 рано, в партійнім лво
калі л. ч. 267 Селкирк Евню.

В суботу, 27. листопада, відо-
грається прекрасну драму в 5. 
діях п. н.: “Степовий Гість”.

В неділю, 28. листопада, від
будеться діточий концерт.

ранчич, контрольирй
Робкор

ської Робітничої Оборончої 
Ліги, що в неділю, 31. жовтня 
в годині 2. по полудни відбу- 1 На Ц1М маск“в,м балі б>" 
дуться спільні збори членства дс ІаРяча горбата, кава та 
всіх повитих відділів в сира- <ма'<ні свіжі перекуски.
ві листопадової кампанії. А шо Так' шо можна сміло на"

звати цю маскову забаву
також і балем, бо по тан
цях будемо балюватися, 
доки захочемо.

Steve Nykyforjak 
1* 0. Box 62

ЗГУБЛЕНО 570.00 в середу по по- 
лудні між реставраціє*! Будника а 
Укр. Робітничим Ломом. Гроші були 
в жовтім пуляресі і не були моєю 
власністю. Я бідний робітник. Хто їх 
знайшов і зверне їх, дістане нагоро
ду Зголошуватися до офісу Укр 

у Роб Лому.

Обовязком кожного члена 
І членкині укр. відділу при
бути на цей мітінг, бо е важ
ні справи до полагодження.

Заряд.

New Castle Mine. Alta.
Закликаємо всіх товаришів і 

(товаришок і взагалі все укра
їнське робітництво в Дромге
лер і околиці приходити на ці 
підприємства і тим піддержа
ти працю в нашій організації.

Комітет

S -

Відновляйте передплату на 
“Укр. Робітничі Вісти"! ця справа дуже важна, так про

ситься всіх членів прийти на 
збори на час і обговорити 
справу як слід а також спільно 
виробити програму і гілян на
шої роботи в місяцю листопа
ді, шоб в такий спосіб зробити 
нашу кампанію для допомоги 
робітничій пресі як найуспіш
нішою.

докладає старань, 
щоби всі ці підприємства випа
ли як слід.

За найкращі костюми 
буде три нагороди: 1, 2. і 
3-ій “прайс’.’

Музика відділу ТУРФ-

НОВІ КНИЖКИ І КАЛЕНДАР “НОВИЙ СВІТ" НА 1927 РІК.
Весь дохід з підприємств в 

місяці листопаді призначений 
в користь робітничої преси. 

і Листопадовий Комітет.

Найбільший науковий в Каналі прекрасно ілюстрований КА
ЛЕНДАР “НОВИП СВІТ" на 1927 рік. Дуже цікаві ілюстрації з Ра
дянської України і цілого світа! Твори наших найкращих проле
тарських поетів і наукові статті. Розділ для розрвдн кожного, хто 
суму* і багато нншого цінного і цікавого матеріалу. Памятайте, 
що свідомі робітники і фермері не купують обманних буржуазних 
календарів: вони купують оджкжнй свій робітнико-фармерськмй 
календар “НОВИП СВІТ” в Канаді Скрізь славіть свій календар 

“НОВИН СВІТ”. що стоїть по стороні працюючих мас!

Дім.
Вступ: 50 ц. для мущин, 

25 ц. для жінок і 10 ц. іля 
дітей.

Заряд відділу ТУРФДім. О
Початок В ГОДИНІ 7Л0 § УВАГА! РОБІТНИКИ і робітниці

міста венкувер, ь. клвечером.
Гостям з Вінніпегу, Іст 

Килдонан і Нарол, дуже 
раді. Готуйте свої костю
ми та маски ше завчасу 1 
приходіть на цю велича
ву маскову забаву гро 
мадно!

Вінніпегським і істкЇіл- 
донським товаришам і то
варишкам, які бажа їи-б 
прибути на цю забаву, 
найкраще брати “Вінніпег 
— Транскона Бос”. В о- 
дин бік лише 25 ц., а “ре- 
торнед”, 45 ц. “Бос” від
ходить з Вінніпегу кожної 
години і його можна спи
нити на кожнім “корнері”, 
а вже найліпше на “корне
рі” вулиць Мейн і Гіґенс.

Просимо запамятати й 
прибути обовязково!

НАРИС ЕКОНОМІЧНОЇ ГЕОГРАФИ, з 44 географічними й істо
ричними магами. Тримісячний домовий курс 

ПІДЗЕМНЕ ЦАРСТВО, з 65 обрезкжми. Це історія еволюції 
життєвих форм, з яких повстали і розвинулися звірята, ро
слини і подоба розумної людини включно 

ІЛЮСТРОВАНИЙ АЛЬМАНАХ НОВИП СВІТ, лектор робітни
чих й (Ьаомеоськнх громад 

НАРИС ПЕРЕДІСТОРИЧНИХ ПОДІЙ, з 30 обрізками 
Ілюстрована Робітнича Читанка 
Що є в Біблії і христіянство перед Xрястом 
РОЗВИТОК ЛЮДСТВА з 4 обр Короткий огляд історії 

сьомого роду від часів дикунства до новітньої цивілізації 
Царська Росія і українська справа 
Як повстав світ і Старий Завіт 
Соціалізм а релігія
ВЕЛИКЕ МІСТО, поезії М. Тжрноеського 

g Біблія капіталіста 
Чому позичали віру 
Інквізиційні суди. 11 ілюстрацій 
Жінка і соціальне питання 
З історії соціалізму

ПОШУКУЮ Олени Арсенич, родом 
з Березова Ннжноіо. Ііолередно во
на перебувала в Едмонтон, Алта. 
Прошу зголоситися на адресу:

Ni<‘k Drohom,
870 N. Cass St.,

Chicago, Ill.

Старанням Центрального Міського 
Комітету Компартії Канади в Веику- 
вер відбудеться в неділю, 7. листопа
да в Роял Театрі

СВЯТКУВАННЯ М)1 РІЧНИЦІ ПРО
ЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ В РОСИ.1-31 )

В святкуванню візьмлюд- участь орхе- 
Істра, хор, діточа мандолінова орхе- 
,сіра і бесідники.
j Робітники і робітниці! Приходіть 
на повите підприємство всі і вашою

ДЕ Є Іван Дарійчук, той, що мав 
Готель' в місцевости ,*1емонт, .Алта. 
Хто знав би про него, або він сам, 
прошу зголоситися1 на адресу :

Mike Kolotyluk.
160 НІ8Г8ГІПК Ave., 

Winnipeg. Mail.

:

І численною участю іідно вшануєте це 
'пролетарське свято.

Початок в год. 6-ій вечером.
Комітет.Робгтіееа Читанка ч. IL ДЕ € мій муж Іван Пелех, який пра

цював в різні Гарне Компанії в Сейнт 
Воніфес, Ман. Рано 15. жовтня взяв 
платню при роботі і від того дня не
ма про него ніякої чутки. ЩО з ним 
сталося. Хто знав-бн про него. що 
з ним сталося, або він сам хай напи
ше на адресуГ

Американський ообггнмк 
Відокремлення Гжличини 
Наш Промете*
Важне питання 
Ілюстрована Добра Но

ПОШУКУЮ свого брата Григорія 
Кусяка, з села Іспас, повіт Вижииця, 

і Буковина. Хто зн«»в би про нею, або 
він сам. прошу зюлоситися на пони
щу; адресу, бо справа дуже важна 

ОІ#*па Lïïehek,
Р. О. Box 153, *

(882) Smooth Rock Falls. Out.

6 чисел
S3.7S, той дістане всі книжки вартости $5.0х 

Продавцям значний опуст. Замовлення шліть
Хто

на адресу :
NOWYJ SWIT Lina Pelech 

826 Manitoba Ave.,
Winnipeg, Man

BOX 1092, MONTREAL, QUE
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ЧЕТВЕРТА РІЧНИЦЯ ЗАСНОВАНИЙ 
РОБ. ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВО- 

ГО ТОВАРИСТВА В ВІННІПЕГУ
-------- відбудеться---------

В НЕДІЛЮ, 31. ЖОВТНЯ 1926 Р.
В ГОДИНІ 2Л0 ПО ПОЛУДНІ

В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ

МАСОВЕ ВІЧЕ
На цім вічу промовлятимуть ДР. ГР. НОВАК, т.т. І. НА- 
ВІЗІВСЬКІІП. М. ШАТУЛЬСЬКИП і організатор РЛ.Т. 

з Східної Канади, В. БОСОВИЧ.
ПРИХОДІТЬ НА ВІЧЕ І ДОВІДАЙТЕСЬ ПРО ТЕ, ЩО 
РЛ.Т. ЗРОБИЛО ЗА С«П КОРОТКИЙ ЧАС ІСНУВАН
НЯ, ДЛЯ СВОЇХ ЧЛЕН» І ЇХНІХ РОДИН, ЯК ТАКОЖ, 
ЩО Р-З.Т. МАЄ ДО ВИКОНАННЯ В МАЙБУТНЬОМУ.
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